
Upitnik o demenciji 

 

Projekt:    Ne zaboravi 

Provoditelj projekta:   Caritas Banja Luka i Caritas Mostar 

Predmet upitnika:  Procjena znanja i stavova opće populacije o demenciji i 

osobama s demencijom 

Vrijeme ispitivanja:   15. prosinca 2021. - 15. siječnja 2022. 

Broj ispitanika:   200 

 

Za potrebe Caritasova projekta „Ne zaboravi“ sačinjen je anketni upitnik u elektronskoj 
formi pomoću Google obrasca, te objavljen na facebook stranici projekta. Pozvani su 
pratitelji stranice da popunjavanjem upitnika pomognu procijeniti znanja i stavove opće 
populacije o demenciji i osobama s demencijom.   

Upitnik je na početku prikupio dvije sociodemografske karakteristike ispitanika: spol i 

dob, a zatim postavio 10 pitanja s više ponuđenih odgovora. U uvodu je naglašeno da je 

sudjelovanje dragovoljno i anonimno, te da nigdje neće biti prikazivani pojedinačni 

rezultati ankete. 

 

I. Ispitanici prema spolu: 

 

 

 

 



II. Ispitanici prema životnoj dobi: 

 

              

 

III. Odgovori na postavljenja pitanja: 

 

1. Jeste li se dosad susretali s osobom oboljelom od demencije? 

 

    

2. Demencija je dio normalnog procesa starenja. 

 

            



3. Postoji više vrsta demencije. 
 

 

 

4. Mlađe osobe ne mogu oboljeti od demencije. 

 

        

 

 

5. Demencija se može vrlo jednostavno dijagnosticirati. 

 

       



6. Tjelesna aktivnost blagotvorno djeluje na oboljele od demencije. 

 

 

 

7. Što mislite o smještaju osoba s demencijom u ustanovu? 

 

              

 

 

8. Smatram da je skrb za obolje od demencije… 

 

             



9. Naše društvo je dovoljno educirano o demenciji. 

 

          

 

10. Svi možemo oboljeti od demencije. 

 

            

 

 

Kratka interpretacija: 

Upitnik nije sačinjen u znanstvene svrhe, pa nisu korišteni profesionalni programi za 

statističku obrada podataka. Rezultati ankete tumače se jednostavnim deskriptivnim 

pokazateljima i služe za procjenu znanja i stavova ispitanika. Očekivano su skoro 2/3 

ispitanika žene s obzirom da su žene većinski pratiteljice službene stranice projekta. 

Skoro 65% ispitanika je u dobi između 30 i 50 godina što je također očekivano i 

odgovara zainteresiranoj životnoj dobi za temu demencije. Skoro 72% ispitanika se već 

susretalo s osobama s demencijom što objašnjava odgovore na ostala pitanja, gdje su 

ispitanici pokazali dostatnu upućenost u problematiku demencije. Ipak se polovina 

ispitanika slaže ili ne zna je li demencija dio normalnog procesa starenja. Skoro 38% 

ispitanika ne zna ili misli da od demencije ne mogu oboljeti mlađe osobe. 2/3 ispitanika 

zna da postoji više vrsta demencije, a polovina zna da demenciju nije jednostavno 



dijagnosticirati. Velika većina ispitanika ca. 90% smatra da je smještaj osoba s 

demencijom u ustanovu ponekad jedini izbor za članove obitelj odnosno ponekad i 

najbolja opcija. Više od pola ispitanika smatra da je skrb za oboljele od demencije 

zahtjevnija od slučajeva drugih bolesti. Više od 90% ispitanika je svjesno da svi 

možemo oboljeti od demencije. Identičan postotak smatra da društvo u cjelini nije 

dovoljno educirano o demenciji. 

Zaključak: 

Zaključujemo da su anketni upitnik popunile osobe koje su zainteresirane za temu 

demencije, pa su njihovo znanje i stavovi o demenciji i osobama s demencijom 

uglavnom zadovoljavajući. Većinsko mišljenje ispitanika da društvo u cjelini nije 

dovoljno educirano ipak je znakovito i ukazuje na potrebu većeg angažmana Caritasa u 

informiranju i educiranju javnosti i opće populacije o temi demencije. 

 


